

Prijedlog broj:	07-09-2020
Priloga:	
Priloga:	
Priloga:	
01-GV-09-840/20	

Deljković Vedad, gradski vijećnik

SDA

Gradsko vijeće Grada Sarajeva

n/r predsjedavajućeg g. Gavrić Igora

Predmet: Amandman na Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Budžeta Grada Sarajeva

AMANDMAN

Na kodu 614300, Grantovi neprofitnim organizacijama, uvodi se nova stavka: **Ugradnja lifta u Školi za srednje stručno obrazovanje i radno osposobljavanje** sa iznosom od 70 000 KM. Navedena sredstva se obezbjeđuju sa stavke Sufinansiranje projekata iz oblasti obrazovanja u osnovnim i srednjim školama - iznos od 20 000 KM, i sa konta 613 100 putni troškovi 50 000 KM od ušteđenog iznosa.

OBRAZLOŽENJE

Međunarodnim konvencijama o pravima osoba s invaliditetom, Direktivom 2000/78/EZ Europske unije, Okvirnim zakonom o osnovnom i srednjem obrazovanju u Bosni i Hercegovini, Zakonom o srednjem obrazovanju u Kantonu Sarajevo, Smjernicama za prepoznavanje diskriminacije u oblasti obrazovanja u Bosni i Hercegovini, Zakonom o zabrani diskriminacije Bosne i Hercegovine i mnogim drugim pozitivnim zakonskim propisima je jasno definisano da sva djeca/učenici, a posebno djeca/učenici s teškoćama u razvoju moraju imati jednake šanse za kvalitetno i pravično obrazovanje.

Na primjeru obrazovnog sistema u Kantonu Sarajevo, konkretno na primjeru Škole za srednje stručno obrazovanje i radno osposobljavanje, nailazimo na primjer diskriminacije u kojem direktorica Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju „Vladimir Nazor“ objašnjava direktorici Škole za srednje stručno obrazovanje i radno osposobljavanje i svima nama objašnjava da postoje tehnički problemi i neki drugi problemi pravne prirode oko upotrebe lifta što znači da djeca/učenici s teškoćama u razvoju ne mogu redovno pohađati nastavu u srednjoj školi jer srednja škola nema lift. To se ne bi dešavalo da Škola za srednje stručno obrazovanje i radno osposobljavanje ima lift.

Nonsens i sramota svih nas je da jedina srednja škola u glavnom gradu BiH čiji je cilj srednje stručno obrazovanje i radno osposobljavanje djece s teškoćama nema lift.

Invaliditet odnosno nemogućnost sudjelovanja u nastavi nije u djetetu odnosno u njezinom oštećenju nego da dijete ne može sudjelovati zbog međudnosa svog oštećenja i prepreka u okolini. Okolina je ta koja oštećenje neke osobe pretvara u invaliditet što znači da se prilagodbom okoline osobi može omogućiti sudjelovanje u aktivnostima na ravnopravnoj osnovi s drugom djecom.

Zato, iako vam se iznos koji je potreban može činiti velikim, on je apsolutno zanemariv u odnosu na ono što će djeca sa poteškoćama u razvoju i kretanju dobiti ugradnjom ovog lifta, te vas stoga molim da amandman jednoglasno podržite.

S poštovanjem,

Gradski vijećnik

Vedžad Deljković